## 09

# 2022年昌吉州新年音乐会、 春节晚会将在新疆大剧院上演

本报讯 记者刘新新报道:12月9日,记者从昌吉州文化体育广播电视和旅游局获悉,2022年昌吉州新年音乐会、春节晚会将于12月底至春节前在新疆大剧院精彩呈现。

2022年新年音乐会将于12月30日、31日连续上演,本次音乐会由昌吉庭州爱乐乐团、昌吉州艺术剧院以及昌吉州冰山爱乐合唱团联合演绎。音乐会不仅阵容强大,形式也多种多样,有交响乐、器乐、合唱、独唱,演出曲目既有观众耳熟能详的中外名曲,也有多首弘扬时代主旋律、彰显爱国主义情怀的红色经典曲目,整合音乐会集艺术性、高雅性于一体,将会让观众耳目一新。

据了解,2022年昌吉州春节晚会的演出节目由州艺术剧院编排,目前晚会节目内容已确定,待节目单审查通过后演员们便投入排演。本次春晚有歌舞、小品、相声、器乐演奏等不同类型的节目。值得期待的是晚会还邀请了福建省杂技团参演,结合新疆大剧院恢宏大气的场地,杂技团将表演高空杂技,这也是该节目在昌吉州首次亮相。此外,州艺术剧院和新疆相声巴扎联合表演的群口相声也将在舞台上首次呈现,届时将为观众带来一场精彩的视听感享。



12月15日,昌吉庭州爱乐乐团木管组演员在进行分组训练

本报记者 李思佳 摄

### 弘扬伟大建党精神 讲好中国故事

——昌吉学院外语系开展第七届英语戏剧展演活动

本报讯 记者李思佳报道:12月12日下午6点,昌吉学院励志楼的礼堂里传来阵阵掌声,昌吉学院外语系第七届英语戏剧展演正在进行,《逆行者》《破晓》《金陵十三钗》《恰同学少年》等7个剧目依次上演。

据了解,第七届英语戏剧展演是 昌吉学院外语系专业教育创新与实践 系列活动之一,由昌吉学院外语系大 三年级7个班级的学生组成7支参演 队伍,以全英文主持、全英文表演的形





▲12月12日,昌吉 学院外语系开展第七届 英语戏剧展演活动,学 生们表演剧目《破晓》。 本报记者 李思佳 摄

▼12月12日,昌吉 学院外语系开展第七届 英语戏剧展演活动,学 生们表演剧目《逆行 者》。

本报记者 李思佳 摄

式呈现,把红色经典、戏剧文化和专业能力结合起来,进一步提升学生们的写作、口语、听力和临场发挥能力等专业必备素质。本次教育创新与实践系列活动还面向该校大一、大二年级学生设置了"颂百年风华传红色基因"红色经典朗诵比赛和"百年留声声声不息"红色经典配音大赛。

昌吉学院外语系党总支书记孙磊介绍,往届戏剧展演的内容大多是一些外国经典剧目,比如《灰姑娘》《吝啬鬼》等。今年我校结合党史学习教育,将党史故事、红色经典作为主要内容,让学生们在改编剧本的过程中学懂历史、学好历史,把专业教育和思想政治教育有效结合起来,通过重温党的历史,学生在创作、表演的过程中再次接受更直接、更鲜活的教育。

周秋月是昌吉学院外语系大三年级学生,也是节目《一曼家国情》中赵一曼的扮演者。周秋月和同学们在指导老师的帮助下,用一周时间,在故事原有的基础上进行了二次英文创作。周秋月说:"通过出演赵一曼这一角色,我进一步感受到了革命先烈们不屈不挠的精神。作为大学生,我们绝对不能忘记历史,要延续革命先辈们的精神,继续为建设祖国作贡献。"

经过激烈角逐,本次展演活动最终评定出一等奖1名,二等奖2名,三等奖4名,同时活动还设置了最佳人气奖、最佳剧本奖、最佳男女主角奖等奖项。

本次外语系英语戏剧展演活动以立德 树人为核心,将培养社会主义核心价值观 与外语专业特色相结合,提升了学生专业 创新与实践的综合能力,体现了昌吉学院 外语系坚持将思政课程融入人才培养的教 学成果。

### 奇台县举办"福州 援疆·城市书屋"揭 牌活动

本报讯 通讯员白云峰报道: 12月11日上午,奇台县举办了"福州 援疆·城市书屋"揭牌活动。活动 中,福建省援疆前方指挥部相关领 导为奇台县图书馆和建在奇台镇景 苑社区翰景轩小区内的"城市书屋" 揭牌,并为5位居民、学生颁发了"读 书证"。

今年,奇台县文化体育广播电视和旅游局与万家社会工作站利用福州市160万元援疆资金,在奇台县图书馆和奇台镇景苑社区翰景轩小区建起了2个"福州援疆·城市书屋",现有图书1.6万多册。这2个书屋自7月份运行以来,举办各项活动30多场,满足了各界人士的阅读需求。

"福州援疆·城市书屋"内部以原木色为主色调,并用深蓝色加以点级,一排排原木色书架上排列着一本本崭新的书籍,给读者营造了安静的阅读氛围。奇台县第一中学教师霍瑞华说:"城市书屋开了以后,我经常带我家孩子过来读书,这里浓厚的书香氛围能够让孩子们更加安心地阅读。"

据了解,这2个"福州援疆·城市书屋"总面积达400平方米,书屋内配有先进的自助办证机和借阅机。书屋在发挥文化阵地作用的同时,还积极发挥延伸服务功能,利用书屋的资源为附近中小学校学生开设"六点半"服务小课堂,为学生们提供了温馨的学习教室。

吉木萨尔县文化馆

#### 送文化进社区 丰富群众文化生活

本报讯 通讯员张玉洁、孙云菲报道:近日,吉木萨尔县文化馆组织文化小分队来到吉木萨尔县吉木萨尔镇文明路社区开展"我们的中国梦 文化进万家"活动,将优秀的文化"大餐"送到群众家门口,进一步落实了"我为群众办实事"实践活动,丰富了群众文化生活。

活动在舞蹈节目《吉木萨尔县我的家》中拉开了帷幕,文化小分队带来了独唱《牡丹汗》《大眼睛》、舞蹈《白马》《领航新时代》《胶州秧歌》等颇具特色的节目。台上乐声阵阵、热闹非凡,台下居民们也纷纷拿出手机记录精彩瞬间。吉木萨尔县古木萨尔镇文明路社区居民崔金宝说:"今天的节目非常好,我们看着也高兴,希望以后县文化馆能多组织开展此类活动,丰富我们的文化生活。"

自党史学习教育开展以来,吉木萨尔县文化馆共组织开展各类文化下基层惠民演出80余次。吉木萨尔县文化馆馆长薛逾琨说:"今天我们吉木萨尔县文化馆和县文旅局、北庭学研究院驻文明路社区'访惠聚'工作队共同组织开展了这次活动,用慰问演出的方式,将欢乐送到千家万户,将党的声音和关怀传递到百姓心间。"